[ToBepXxHOCTHbIE nHTerpanbl | poaa (JononHeHme)

” Fdo = ﬂ F(xy. f(x y))\/1+(gf—xj2 +(§yjzdxdy .

S E

1. BbIYMCAUTE UHTErpan ”(X+ y+2)do nonosepxHoctn S Tetpasgpa X,Y,z>0, x+y+z<a.

S
Orset: a° (l-i- g} .

X z X z
2. BbluncanTe nHTterpan ”(—+X+—jdo- no noBepxHocTn S TeTpasapa X,Y,z >0, —+X+— <1.
a
S

b ¢ a b c

OTBET: %(bc+ca+ ab)+%\/a2b2 +b%c?+c%a?.

3. Boluncnute nuterpan ”(X2 + 2y2 +322)d<7 no nosepxHocTu S TeTpasgpa X,Y,2>0, x+y+z<a
S

B3

4. Bblyncnute nHTerpan ” yzda no chepe S': x> + y2 +2° =a’.
S

4ra’
OrBerT: .

5. BblumcanTte nHTerpan ”(XZ + y2 + Zz)da no nosepxHoctu npmambl X,y >0, Xx+y <1 0<z <1,
S

13
OTBerT: —+\/§.
6
2 2 2 2 2
6. BbluMcanTe MHTErpan ”(X +y +z )da no nosepxHoct S umamHapa X +y <1, 0<z<1.
S

OrBerT: 17—7[ .
3

7. BblumcamTe uHTErpan H zdo no nonycpepe x>+ y> +2°<a’, 2 >0, nonb3yscb napameTpuyecKumm
S

YpaBHEHUAMM



X =acos @ Ccosy

y =asingcosy

z=asiny
Orser: 7a°.

8. 4351. lokaxkute dopmyny lMyaccoHa
1
” f (ax+by+cz)da:27zf f (u\/a2 +b?+¢? )du,
S -1
roe S — chepa X2 +y2+2° =1.

1
9.4352.1. Hangute maccy napabonnyeckoit 060104KN Z = E(X2 + y2) (O <z< 1) , NJIOTHOCTb

KOTOPOW MEHAETCA No 3aKoHY p =7 .

OrtBer: 7 (g \/5 + Ej .

15

10. 4352.3. Hangute cTaTUYyeCcKkMe MOMEHTbI OAHOPOAHOM TPEYrosibHOM NAACTUHBI
X+y+z=a, x,Y,2>0.

a3

23"

11.4355 6) HanguTte KoopaMHaTbl LEHTPA Macc OAHOPOAHON NOBEPXHOCTHU

z=qJa’—x*-y* (x20,y20,x+y<a).
a J2+1

Omer: X, =Y, =——,Z,=4a .
0o =Yo 2\/5 0 n

Omger: M, =M, =M, =

12. 4356.2 HailaiuTe MOMEHTbI MHEPLMM TPEYTOIbHOM NaacTuHbl X+ Y +2 =1 (X, y, 22 O)

OTHOCUTE/IbHO KOOPAUHATHbIX NN OCKOCTEMN.

OtBer: —.

443

[13 4352.1, 4353, 4355 a), 4356.1.



